



**OBČINA GORNJA RADGONA
OBČINSKI SVET**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona

Tel: 02/561-16-71, Fax: 02/564-38-14

<http://www.gor-radgona.si>

e-pošta: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si

PREDLOG

Na podlagi 7. in 20. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradni list RS, št. 44/99, 104/00, 54/03 in 83/03) ter 11. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 8/97, 22/99) je Občinski svet Občine Gornja Radgona sprejel na redni seji, dne

S K L E P

o podelitvi priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2004

Na podlagi predloga in sklepov Komisije za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona z dne 09.08.2004, se podelijo priznanja Občine Gornja Radgona za leto 2004 kot sledi:

Ø ZLATI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2004

se podeli

Milku KRANJCU

Gospod Milko KRANJC, diplomirani inženir agronomije, je kot član upravnega odbora Pomurskega sejma d.d. prispeval h kakovostni rasti sejma. Leta 1967 je bil pobudnik velike sadjarske razstave, ki je dala sejmu povsem novo podobo in nakazala smer razvoja sejma. Poleg tega je tega leta na sejmu organiziral prvo mednarodno posvetovanje o obrambi pred točo, ki je imelo odločilen vpliv na kasnejšo obrambo pred točo v SV Sloveniji.

Kot predsednik upravnega odbora Pomurskega sejma d.d. je odločilno vplival na strokovno rast sejma, izdelal elaborat razvoja sejma, priključitev sejma h takratni profesionalni sejmski organizaciji Gospodarsko razstavišče Ljubljana in k preselitvi sejma na sedanjo lokacijo. Upravni odbor je dobil funkcijo posvetovalnega organa in sčasoma postal programski svet sejma, v katerem gospod Milko Kranjc deluje še danes na področju strokovnih programov in sodelovanja s sosednjo Avstrijo. Vse to delo je g. Milko Kranjc opravljal neprofesionalno. Profesionalno pa je bil več let generalni direktor Kmetijskega kombinata v Gornji Radgoni.

Njegovo strokovno delo pa ima pomembne sledi tudi na državnem in nedržavnem nivoju. 19 let je bil glavni tajnik Sadjarskega združenja Slovenije, kjer je deloval do upokojitve. Izdelal

je tudi program razvoja sadjarstva Slovenije, ki še danes služi za dodeljevanje pomoči pri napravi nasadov in na njegovi osnovi se tudi dodeljujejo subvencije za izgradnjo hladilnic. Bil je zastopnik za Jugoslavijo in je zastopnik za Slovenijo v komisiji za EURO prognozo pridelka.

Kot upokojeni strokovnjak se ukvarja s prevajanjem strokovne literature, eno izmed njegovih pomembnih del je prevod knjige »Ekološko sadjarstvo« in izdaja samostojnega dela »Žlahtni bezeg«.

Prav tako pa je tudi pobudnik pobude za programsko iniciativo sosedskega sodelovanja, ki je bila v letu 2003 potrjena s podpisom županov pomurskih občin in glavarjem okraja Bad Radkersburg.

Ø SREBRNI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2004

se podeli

Dragu TOTHU

Gospod Drago TOTH, rojen 29.10.1935, je samostojni podjetnik, ki se ukvarja z dejavnostjo žagarstvo v Očeslavicah 22.

Že leta 1966 je prevzel žago, ki je bila v lasti njegovih staršev. Žago in mlin sta v Očeslavicah postavila starša gospoda Totha in sicer leta 1925 najprej mlin, čez pet let pa še žago. Vse je delovalo na vodni pogon, a se je s časom spreminjalo in sedaj je mlin opuščen, žaga pa deluje na električni pogon. V skoraj štirih desetletjih, odkar žago vodi gospod Drago Toth, je bilo narejenih veliko modernizacij in danes so sposobni rezati hlodovino do zavidljivih dimenzij. Gospod Toth pa je deloval tudi v organih in v odborih Območne obrtne zbornice Gornja Radgona. Je tudi glasbenik samouk in je vse življenje nastopal na raznih prireditvah s harmoniko.

Ø BRONASTI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2004

se podeli

Karlu KOROŠČU

Gospod Karel KOROŠEC se je rodil 9.11.1944 v Zrečah. Že kot mlad fant je začel peti v tamkajšnjem cerkvenem zboru in v domačem moškem pevskem zboru. Leta 1968 ga je življenjska pot pripeljala v Gornjo Radgono, kjer se je še aktivneje posvetil svoji ljubezni do glasbe in petja. Leta 1969 je začel peti pri Gasilskem oktetu Gornja Radgona, ki ga je od leta 1990 (po smrti Vlada Trdina) tudi zelo uspešno vodil.

Zaposlen je bil v podjetju Elrad kot orodjar in je med leti 1979 in 1989 vodil Elradov oktet. Od leta 1985 do 1993 je vodil Zadržni moški pevski zbor. Za krajši čas je pel tudi pri moškem pevskem zboru Črešnjevci. Leta 1977 se je vpisal v orglarsko šolo v Mariboru in jo tudi uspešno zaključil. Od leta 1989 vodi cerkveni mešani pevski zbor in je tudi organist v radgonski cerkvi. Vse zasedbe, ki jih je oziroma jih vodi, dosegajo vidne uspehe na raznih

državnih tekmovanjih in srečanjih. Da je njegovo delo strokovno podprto, se udeležuje strokovnih seminarjev v Ljubljani in v Mariboru.

Za svoje delo je prejel že več priznanj, plaket in pohval. Zagotovo je več kot tridesetletno delo gospoda Korošca velikega pomena za promocijo kraja in s tem tudi za Občino Gornja Radgona.

Ø LISTINA OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2004

se podeli

Dušanu ZAGORCU

Gospod Dušan ZAGORC je neprecenljivo prispeval k organizaciji, pripravi in izvedbi državne prireditve ob vstopu Republike Slovenije v Evropsko unijo maja 2004. Gospod Dušan Zagorc je kot ravnatelj Osnovne šole Gornja Radgona v praznovanje in s tem povezane aktivnosti vključil šolsko in izvenšolsko mladino iz Gornje Radgone ter iz Bad Radkersburga ter tako uresničil idejo evropskega povezovanja mladih. Kot podžupan Občine Gornja Radgona za družbene dejavnosti je v dogodke vključil številna društva, organizacije in posameznike z vseh ravni javnega oziroma družbenega delovanja tako s slovenske kakor z avstrijske strani in nenazadnje je kot predsednik organizacijskega odbora za pripravo prireditev popolnoma uresničil dodeljeno mu funkcijo in s tem povezane številne obveznosti. Prav tako pa je gospod Zagorc zaslužen zato, da so se prav med temi prireditvami srečali predstavniki pobratenih mest Bruchsala in Mladenovca ter sosednjega Bad Radkersburga, s katerim je ves čas organizacije in izvajanja prireditev potekalo intenzivno uspešno sodelovanje.

Številka: 03204-02/2004-102/BH

Datum:

ŽUPAN
OBČINE GORNJA RADGONA
Anton KAMPUŠ

O B R A Z L O Ž I T E V:

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je v skladu z določili 12. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno glasilo Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 8/97 in 22/99) objavila razpis za podelitev priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2004. Razpis je bil objavljen v mesecu juliju v dnevniku Večer in v lokalnem časopisu Prepih. Z dopisom o objavi razpisa se je obvestilo tudi različne zavode, inštitucije, zveze in gospodarstvenike v Občini Gornja Radgona.

Na razpis je pravočasno prispelo sedem predlogov.

Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je na svoji seji dne 09.08.2004 obravnavala prispele predloge za leto 2004 in oblikovala predlog sklepa o dobitnikih priznanj.

Komisija predlaga Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona, da sprejme predloženi sklep o dobitnikih priznanj za leto 2004 in sicer:

- zlati grb Občine Gornja Radgona prejme Milko Kranjc,
- srebrni grb Občine Gornja Radgona prejme Drago Toth,
- bronasti grb Občine Gornja Radgona prejme Karel Korošec,
- listino Občine Gornja Radgona prejme Dušan Zagorc.

Gornja Radgona, avgust 2004

Predlagatelj:
Komisija za priznanja, pohvale in nagrade
Predsednik:
Viljem ŽUNKOVIČ, l.r.